

《我爱我家》有了电影版

《北京娱乐信报》消息 日前,国家新闻出版广电总局电影局发布3月(上旬)全国电影剧本(梗概)备案、立项公示的通知。此次立项的影片重磅项目颇多,如周星驰导演中国影史票房冠军

《美人鱼》续集《美人鱼2》、陈嘉上导演新版《射雕英雄传》、经典电视剧《我爱我家》电影版、顾长卫新片《暗暗喜欢的男孩》等。

《美人鱼2》的故事梗概已经曝光:龙天娜和龙

剑飞带着能任意穿梭太空的“虫洞计划”出现,刘轩因此复出商场,人鱼珊珊误打误撞成了太空员,纠缠不清的四角关系背后,还藏着惊天阴谋。由此可见,在《美人鱼》中饰演刘轩、人鱼珊珊、

龙剑飞的邓超、林允、吴亦凡等明星都有望回归,备受周星驰喜爱的吴亦凡,不出意外的话,将成为两大男主角第一。另一个女主角龙天娜将是新角色,不知星爷是否还会用选秀的方式选择

新人出演。 此外,中国观众熟悉的经典《射雕英雄传》《我爱我家》都将推出电影版。电影版《射雕英雄传》由香港导演陈嘉上执导。陈嘉上这几年拍摄的《四大名捕》系列

口碑砸锅,不由得让人为金庸老爷子的这部经典改编电影捏一把汗。《我爱我家》电影版的故事发生在傅明老人去世若干年后,将围绕“遗产宝藏”展开一场“家族寻宝”情节。(李严)

《白鹿原》定档 张嘉译担心没人看



《北京娱乐信报》消息 改编自陈忠实“茅盾文学奖”获奖同名长篇小说,历经15年筹拍的剧版《白鹿原》将于4月16日登陆安徽卫视、江苏卫视。该剧近日曝光了定档预告及“垂首见心”版海报,让这部“史上最难改编作品”揭开神秘面纱。

作为该剧的艺术总监兼主演,张嘉译表示:“我作为陕西人,对《白鹿原》

有着独特情感,这次我们一定要拍出原汁原味的陕西风味。”张嘉译表示,除了不断超支的成本,演员的选择也曾让大家伤透脑筋,“选演员的时候大家也顾虑过,是不是要选一些有利于片子销售的演员,但最后还是决定按照角色,选择最合适角色的演员。问题是,观众还有耐心看这样厚重题材的电视剧吗?”

在发布的预告片中,既有细微入骨的情节刻画,又有展现原上风貌的广阔场面,一个个剧中角色陆续登场。与定档预告同时发布的还有一张“垂首见心”版海报及剧照组图。海报以黑白写实的画面,正侧两个视角呈现,张嘉译低眸沉思的侧脸轮廓与茫茫麦田原野、人影远山融为一体。(杜迈南)

《最长一枪》王志文首演杀手



央视消息 23日,剧情动作大片《最长一枪》发布“眼神杀”版人物海报,几位实力派演员在片中的角色造型首次曝光。该片由导演徐顺利、编剧邱欣宇历时3年打磨而成,演员王志文、余男、李立群、许亚军、夏克立、高捷、余皑磊、赵炳锐、白澍、王冠杰、法比安·卢查瑞尼、康斯坦丁·科玖霍夫等联袂出演,为目前投资规模最大的中

澳合拍片。

《最长一枪》讲述了一个萌生退意的职业杀手,在拼尽全力完成最后一单时,所经历的血雨腥风和险象环生,影片借由杀手这个特殊职业,掀开了繁华大都市背后的黑暗与血腥。当杀手凝视死亡时,同时也在被死亡凝视。在这组人物海报中,每个人的眼神都饱含深意,演员通过对“眼神杀”的透彻表达,折射出不同人物对所处社会的观望。

据悉,这是王志文第一次在内地电影中以杀手形象示人,扮演《最长一枪》中老赵这一灵魂级角色。老赵作为一位行事低调的杀手届老炮,在其漫长的杀手生涯中从未失手,当他人至中年欲退隐江湖,却在接手最后一单时卷入一场物欲交织的商界之争,从而走进一个庞大而复杂的深渊……据悉,影片将于今年上映。(于乐)



文章:戏是我的命

新报讯 文章自导自演的谍战大剧《剃刀边缘》正在北京卫视热播,《剃刀边缘》并不是文章执导的第一部作品,早在2012年的《小爸爸》和2015年的《陆垚知马俐》中,文章就已初显导演才华。此次文章自导自演谍战题材作品《剃刀边缘》,从都市剧向民国谍战剧的转变,对于文章来说是一个全新的挑战。谈及为何接演并执导《剃刀边缘》,文章爆料称“与戏结缘全靠太太”,“那会儿我刚刚拍完《少帅》,觉得对电视剧有点恐惧,因为体量大、战线长,觉得太累了。所以剧本到我手里的时候,并没有急着看。我当时在外面打球,我太太没事就看剧本,她越看越喜欢,就给我发信息说,你快回来看看。结果我两天就看完了,当即决定要拍这部戏。”在这之后,文章就回北京商议具体细节,短短几日就确定了《剃刀边缘》的拍摄计划,颇有效率。

一部优秀的作品必然凝聚着心血。剧中身兼导演、主演双重身份的文章,除了完成自己繁重的戏份外,在别的演员休息时,还要熬夜继续剧组整体后续工作,最忙的时候连续一个月每天只睡两三个小时,经常是收工后开始统筹剧组工作,刚把统筹工作人员放走,又要一个个找第二天有拍摄任务的演员聊戏。极大的工作压力让文章时常在现场控制不住情绪发飙,被剧组人称“最thug”导演。就连制片人高金玺也吐槽:“拍戏时的文章简直令人发指。”但是当作品出来时,大家又不得不佩服文章的专业精神,为他竖起大拇指。文章在谈及为何如此卖命的时候也解释:“现在这个社会还得看活儿,戏就是我的命!”(张正)

小罗伯特·唐尼



《捉妖记2》呆萌胡巴出炉

《北京娱乐信报》消息 22日,电影《捉妖记2》曝光了“我是大牌”特辑和“萌萌哒”版海报(如图),胡巴终于“千呼万唤始出来”,以呆萌造型亮相。

在拍摄现场,胡巴不仅能与“粑粑”白百合、“麻麻”井柏然一家三口其乐融融,还被喂吃喂喝照顾得无微不至,更有不少小演员翘首期盼能与明星胡巴零距离接触。导演许诚毅都忍不住感叹,“《捉妖记2》剧组最大牌的演员就是胡巴,因为他都不到现场,有时候要开拍了,演员们还要在现场等胡巴。”由于片中有颇多武打戏份,胡巴不得不被扔来扔去、头晕目眩,除此之外,胡巴还要被水泡、捆绑、针刺、刀割。可怜的胡巴有苦说不出,只能拔起小短腿奋力逃跑。(王菲)



“钢铁侠”变“怪医杜立德”

《北京娱乐信报》消息 “钢铁侠”小罗伯特·唐尼在超级英雄电影之外,越来越多的拓宽戏路。22日,唐尼确定将出演环球影业的经典童话改编电影《怪医杜立德的旅行》,他与妻子苏珊的电影公司也会作为电影的出品方之一。

本片将由斯蒂芬·加汉自编自导,他此前的作品包括奥斯卡影帝马修·麦康纳主演的《金矿》,乔治·克鲁尼主演的《辛瑞那》。此次环球影业通过激烈的竞标,才拿下《怪医杜立德》这个经典童话角色的电影改编权。“怪医杜立德”诞生于上世纪20年代,出自英国作家休·洛夫廷的笔下。在书中,怪医杜立德是一个英国维多利亚时代的医学博士,他不善与人沟通交流,但热爱动物,能够听懂它们的语言,与它们结为朋友,并在动物的邀请下前往世界各地冒险。

早在1967年,怪医杜立德便被好莱坞拍成了歌舞片,由雷克斯·哈里森出演杜立德,该片在次年的第40届奥斯卡奖上收获最佳影片在内的9个提名,并捧得最佳特效、最佳原创歌曲两个奖项。之后,好莱坞还拍了5部《怪医杜立德》,其中著名黑人笑星艾迪·墨菲出演了1998年、2001年的前两部,这两部电影在全球斩获4.7亿美元票房。(李严)